

报名挤“最后一天”，累瘫人社网站

市事业单位招聘办公室发布公告，报考时间延长至今天16时

本报5月31日讯(记者 唐菁)

5月31日是淄博市事业单位考试报名的最后一天，报名官网却瘫痪了，这可急坏了不少考生。好在当天下午，网站恢复报名功能，市事业单位招聘办公室发布公告，报名时间延长至6月1日16时。

5月31日，淄博市民崔先生向本报反映，5月29日至31日是2015年淄博市事业单位招考的报名时间。但是31日上午，他准备登录网站报名时，报名官网淄博市人力资源和社

会保障网站却登不上去，反复试了多次依然不行，他换了电脑和浏览器重新登录，仍然登不上去，随后他又拨打市人社局事业科咨询电话，电话也打不通。

5月31日16时，记者尝试登录淄博市人力资源和社会保障网，网站依然无法登录。据市人力资源和保障局事业单位人事管理科工作人员介绍，由于5月31日扎堆报名导致报名官网异常，工作人员正在全力抢修恢复网站报名功能。“为了方便考

生报名，报名时间将延迟一天，我们已经通过各区县人力资源社会保障网站发布公告。”该工作人员说。

根据市人力资源和社会保障网发布的报名情况，截至5月31日17时，博山区合并事业单位A4普通管理岗位，招聘3人，报名人数达666人，比例为1:222；淄博职业学院辅导员岗位，招聘8人，报名人数达1740人，比例为1:217；淄川区合并招聘单位B管理岗位，招聘2人，报名人数达423人，比例为1:212。

**明天16时
缴费截止**

鉴于2015年淄博市事业单位公开招聘应聘人员网上报名过于集中，报名网站及系统出现异常，为了方便考生报名，现将报名相关时间进行延期，报名截止时间为6月1日16时，查询截止时间为6月2日11时，缴费截止时间为6月2日16时，审核截止时间为6月2日11时。

全省1300多名学生 临淄角逐“七巧科技”

本报5月31日讯 5月

30日至31日，第五届山东省青少年“七巧科技”竞赛在临淄区第二中学举行，经全省各地市选拔出来的1300多名优秀学生参赛。

“七巧科技”竞赛是由省青少年科技活动中心和省青少年科技辅导员协会主办，市科协和市教育局承办。竞赛分“智力七巧板”组

合与分解竞赛、“智力美画板”简笔创作画竞赛、“智力七巧板”多幅主题创作5人组现场团体赛、“智力七巧板”多幅组合创新作品评比四项进行。

竞赛结果将于6月中旬公布，并从中选出110名成绩优秀的学生代表山东省参加全国的“七巧科技”竞赛。

(朱建强)

淄博出台行政机关负责人出庭应诉工作意见，推进依法行政

“民告官”案行政机关负责人要出庭

本报5月31日讯 行政机关负责人要依法参加行政诉讼，及时发现和纠正行政行为中存在的问题。近日，市政府办公厅出台《关于行政机关负责人出庭应诉工作的意见》(以下简称《意见》)，深入推进依法行政。

《意见》明确了行政机关负责人出庭应诉的案件范围。对本机关或在本辖区范围内有重大影响的行政诉讼案件，由被诉行政机关主要负责人出庭应诉，其他案件由行政机

关有关负责人出庭应诉。政府法制机构可以根据案件具体情况，提出行政机关主要负责人出庭应诉的建议。人民法院就行政机关主要负责人出庭应诉提出书面建议的，行政机关应当认真考虑予以采纳。行政机关负责人不能出庭应诉的，应由本人就不能出庭应诉的原因作出书面说明。

同时，《意见》要求行政机关负责人全程参与案件的审理、调解、履行等环节。对诉讼过程中发现的违

法行政行为，要主动纠错，依法撤销、变更或者停止执行原行政行为。对于人民法院的生效判决和裁定，行政机关应当依法履行。行政机关的主要负责人为行政诉讼出庭应诉工作的第一责任人，负责督促和推进该项工作。

淄博将建立行政应诉考评制度，并纳入地区、部门依法行政工作考核体系。科学、合理设定考核指标，取消败诉率考核、一票否决考核等不合理考核方式。